Controle de cours

Controle de cours 2 - Trigonométrie et complexes - Sujet A
Mercredi 17 septembre 2025

Nom et prénom :

Durée : 15 minutes.
L'usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 (2 pts)

Résoudre I'équation :
b/ /1
cos (3x— —) = COoS (x— —)
3 4

Question 2 (2 pts)

Résoudre I'inéquation sin x < —. On pourra faire un dessin.
2

Question 3 (2 pts)

1. Ecrire sous forme algébrique :
2—-1i
<1 = ;=
2+5i

2. Ecrire sous forme exponentielle :
Z=1+iv3=
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Question 4 (2 pts)
1. Soit 0 € R. Rappeler la définition de el

2. Soit z un complexe non nul. Rappeler la définition d'un argument de z :

Question 5 (3 pts)

1. Soit p, g € R. Factoriser par 'angle moitié :
e’ +e'l=

2. En déduire la formule de factorisation pour
cos(p) +cos(q) =
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Controle de cours 2 - Trigonométrie et complexes - Sujet B
Mercredi 17 septembre 2025

Nom et prénom :

Durée : 15 minutes.
L'usage de la calculatrice est interdit.

Question 6 (2 pts)
Résoudre I'équation :

CcoSs (3x— %) = CO0S (x— %)

Question 7 (2 pts)

. o . 3 . .
Résoudre I'inéquation cos x < PR On pourra faire un dessin.

Question 8 (2 pts)

1. Ecrire sous forme algébrique :
_2-3i
540

21

2. Ecrire sous forme exponentielle :

Z2:\/§+i:
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Question 9 (2 pts)
1. Soit 0 € R. Rappeler la définition de el

2. Soit z un complexe non nul. Rappeler la définition d'un argument de z :

Question 10 (3 pts)

1. Soit p, g € R. Factoriser par 'angle moitié :
e’ +e'l=

2. En déduire la formule de factorisation pour
sin(p) +sin(q) =
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